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BEHYLILL. 8AE SH YHMECE I1F 5= FRI} Hon, n2 g 7t58t 178
ZtEH Bo] 27|Z #3tEZ, fA40)74 20/AE P48 FCRE ZE3f= 210] 28I/
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Z™ MR 27 E(ZHFCR)

SEMNS- A NS
ZF FCR=4H FCR+
A=z
A8 ElE £ THeloll w2t 9f Ao A7t Z2tEL|Th AHO| Z 2 £ thelof @2t 10lb,
4.5kg E£= 4,500g2| ZH|=E AHSsHOF FLICE 0] A2 || WidE vl A| HES =F

FCRERAIS MBELICH £, 2% FCR AAAIAIR| 0| SEAIZOIA + E= -
0.5lb/0.227kg/227g Eutst= 20l ] 27t 2 4 IS0l KolsHoF LCt,

SEAS - M HS

It
0

FCR =AM FCR +
4,500g

1,350g - 1,290g
ZFFCR=1.215+
4,500g
=1.215 + (60g / 4,500g)

=1.215+0.013
=1.228 ZH FCR
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SEMNE - 2AAS
ZH FCR=&H| FCR+
4.5kg

1.350kg - 1.290kg
ZHFCR=1.215+
4.5kg

=1.215 + (0.06 / 4.5kg)
=1.215+0.013
=1.228 =8 FCR

SEANS - LA NS
ZH FCR = & FCR +
10lb
2.97lb - 2.84lb
ZEHFCR=1215+
10lb

=1.215+(0.13lb / 10lb)

=1.215+0.013
=1.228 ZH FCR

A u: ZF FCRE 2EHE S8 H|F 0 Lit|t0] Az o YAY TS ZF ot axt 2 o RE8

AMEYLICL. S5 ST HES JIFEOE £40| HH5002 EF blw Ao ES0|
guict.
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